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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17407:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 192 Technické prostředky
pro hasiče, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2021 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2021.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Sběrač PN 16 je primárně určen k použití při hašení požáru a k připojení jednoho nebo více
hadicových vedení.

Rozdělovač PN 16 s výstupními armaturami je primárně určen k použití při hašení požáru,
k rozdělení jednoho nebo více vstupů na dva nebo více výstupů a k hašení požáru více než jednou
proudnicí.



1 Předmět normy
1.1 Tento dokument stanovuje požadavky a zkoušky, které se vztahují na

–    sběrače PN 16 se jmenovitým tlakem 16 bar (1,6 MPa), které používají hasiči ke spojení dvou
nebo více vstupů do jednoho nebo více výstupů;

–    rozdělovače PN 16 se jmenovitým tlakem 16 bar (1,6 MPa), které používají hasiči k rozdělení
jednoho nebo více vstupů do dvou nebo více výstupů.

POZNÁMKA 1 V tomto dokumentu se anglický výraz „ColDiv“ používá k označení jak sběračů, tak
rozdělovačů.

POZNÁMKA 2 V tomto dokumentu jsou na obrázcích sběračů a rozdělovačů zobrazeny vstupy
směrem dolů a výstup směrem nahoru.

1.2 Tento dokument se nevztahuje na sběrače ani rozdělovače, které byly vyrobeny před datem
vydání této evropské normy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


